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صفحات    4لاحظ أن إجابة الامتحان في     

البحرين مملكة  

 والتعليم التربية وزارة                            نموذج الإجابة        

 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات المركزية
 م 7102/8021الثانوي للعام الدراسي  للتعليمالثاني نهاية الفصل الدراسي امتحان نماذج إجابة 

 المكفوفين-توحيد المسارات المسار:                              الجغرافيا الاقتصادية المقرر:اسم 
 ة ونصفساع الزمن:                            120أجا  المقرر:رمز 

======================================================================== 
 .علامات(3علامة /لكل نقطته / 02)السؤال الأول 

 

 .صحيحة من بين البدائل التاليةأختر الإجابة ال -

مجموعة من العقد كمحطات الارسال والاستقبال ومن خطوط السلكية والألياف الضوئية واللاسلكية . 1

 :كالأرسال الإذاعي والتلفزيون
 

 .                                            شبكات الاتصال-أ

 

 :بين الدول. هي عملية تبادل السلع والخدمات 0
 

 .التجارة الخارجية-ج

 

 تربة: الأرز. تتطلب زراعة 3
 

 غير مسامية.غنية -أ

 

 :البورصات العالمية مركزها المدن والعواصم الكبرى تحدد أسعار المواد الأساسية المتبادلة منها. 2
 

 .لندن-د

 

في تصنيف ماسلو هي. الماديةالحاجة التي تصنف ضمن الحاجات . 5  
الغذاء.-ب  

 

.ام الصناعي في الولايات المتحدة الأمريكية تتمركز فيهاالحز  منطقة. 6  
 .الفولاذ والنسيج والسيارات-ج

 

 التي شهدتها البلدان المتقدمة في المجالات الصناعية: تجميع ما ذكر التحولا. 7

 .النقص في الرساميل-د

 

 8-جميع ما ذكر من العوامل الداخلية المفسرة لتحقيق المعجزة الكورية ماعدا.
 استغلال الانفتاح التجاري العالمي.-أ 
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صفحات    4لاحظ أن إجابة الامتحان في     

 .علامات(3علامة /لكل نقطته / 02) الثانيالسؤال 
 

 

 التالية. صحح ما تحته خط من العبارات -
 

 .والهنديضم البلدان الصناعية الجديدة البرازيل . 1

 .كوالمكسييضم البلدان الصناعية الجديدة البرازيل 
 

 الم للمواد المصنعة والزراعية والخدمات وبراءات الاختراع. ثاني مصدر في الع ماليزياتعد . 0

ثاني مصدر في العالم للمواد المصنعة والزراعية والخدمات وبراءات  الولايات المتحدة الأمريكيةتعد 

  . الاختراع

 

 يوجد بها مقر مؤسسة ميكروسوفت.  ديترويتمنطقة . 3

 يوجد بها مقر مؤسسة ميكروسوفت.  سياتلمنطقة 

 

 .حدة التبعية التجارية والماليةالصعوبات الداخلية التي تواجه نموذج التنمية . 2

 تراكم المشاكل البيئية. /التفاوت الاجتماعي الصعوبات الداخلية التي تواجه نموذج التنمية 
 

 هي مؤسسة شبيهة بالزايباتسو اليابانية تعتمد أساسا على رؤوس أموال عائلية. الكايرتسو .5

 هي مؤسسة شبيهة بالزايباتسو اليابانية تعتمد أساسا على رؤوس أموال عائلية. الشايبول
 

 .البوصةتحرك أسعار السوق وفقاً للعرض والطلب هي . 6

 آلية السوق. تحرك أسعار السوق وفقاً للعرض والطلب هي
 

 .يتكون من المباني والآلات والتجهيزات المائية والحيوانية رأس مال متحول أو متنقل .7

 يتكون من المباني والآلات والتجهيزات المائية والحيوانية.ثابت رأس مال 

 

 ينتشر هذا النوع من الزراعة في مناطق السافانا والغابات الاستوائية. الرعي الواسع. 8

 ينتشر هذا النوع من الزراعة في مناطق السافانا والغابات الاستوائية.الزراعة المتنقلة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



صفحة      ( المكفوفين-توحيد المسارات ) المسار: 201أجا       ( 3 )    

  

صفحات    4لاحظ أن إجابة الامتحان في     

 .علامة(31السؤال الثالث)
 

 .علامة( 16)يأتي اولاً: علل ما -
 

 .%52ضعف الإنتاج الزراعي في الدول النامية رغم ارتفاع نسبة المزارعين إلى أكثر من . 1

 (/يكتفي بثلاث نقاطعلامات/لكل نقطة/علامتان6)

 .غياب الكفاءة 

  مالتنظيغياب. 

 .النقص في الآلات والمعدات 

 ت بدائية وتقنيات بسيطة موروثة.الاعتماد على أدوا 

 .عقلية المزارع التي تشكل عائقا أمام تحديث الأرياف  

 

 (/يكتفي بثلاث نقاطعلامات/لكل نقطة/علامتان6) تجتذب المدن بعض الصناعات.. 0

 .اليد العاملة الوافرة والمتخصصة 

 .سوقا استهلاكية 

  للرساميل.مركزا 

 .القرار الاقتصادي 

 ت والاتصالات.عقدة مهمة للمواصلا 

 

 علامات/لكل نقطة/علامتان(2) وفرة اليد العاملة في البلدان الحديثة التصنيع.. 3

 .كثافة النزوح الريفي كما هو الحال في البرازيل وكوريا الجنوبية 

 .أهمية الهجرة الصينية الوافدة إلى تايوان وهونغ كونغ وسنغافورة 

 
 

 علامة(. 15)يأتي ثانياً: وضح ما  -

 

 (ونصف/يكتفي بنقطتين علامات/لكل نقطة/علامتان5) هداف الزراعة العلمية متعددة الانتاج.أ. 1

 .تجنب فائض الإنتاج وهبوط الأسعار 

 .الحفاظ على خصوبة التربة 

 بية حاجات السوق.لت  

 .صغر مساحات الأراضي المزروعة قياساً إلى المساحات الكبيرة في زراعة القمح والحبوب 

 

 (/يكتفي بنقطينعلامات/لكل نقطة/علامتان2) ر الموقع.عوامل اختيا. 0

 .سهولة الوصول إلى الموقع 

 .توافر الأرض بالسعر الملائم 

 .القرب من الأحياء السكنية 

 .اتساع العقار لبناء مواقف السيارات وصالات العرض والمخازن  

 

 (علامات/لكل نقطة/ علامة6) الحاجات البشرية وفق هرم ماسلو.. 3

 اسية مشتركة:حاجات أس 

 ، الكساء.الغذاء، السكنمادي: 

 ، الاكتشاف.دالانتماء، التجديمعنوي: الأمن، الحماية، 

 :حاجات ثانوية غير مشتركة 

 مادي: السلع الاستهلاكية مثل العطور.         

  .همعنوي: كالترفي        
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صفحات    4لاحظ أن إجابة الامتحان في     

 

 .علامات(3علامة /لكل نقطته / 01)السؤال الرابع 
 

 ( في المكان المناسب xاردة في الجدول الاتي بوضع علامة)العبارات الو فصن -
 

 العبــــــــــــــــــــــــارة الرقم

مظاهر قوة قطاع 

الخدمات في الولايات 

 المتحدة الأمريكية

عوامل قوة قطاع 

الخدمات في الولايات 

 المتحدة الأمريكية

 x  ارتفاع مستوى دخل الفرد. 1

  x الأيدي العاملة. مساهمته الكبيرة في تشغيل 0

3 
ارتفاع نسبة اسهامه في الناتج المحلي 

 الإجمالي.
x  

 x  ارتفاع نسبة التحضر. 2

 x  الثورة التكنولوجية. 5

6 
ارتفاع حصة الخدمات الأمريكية من صادرات 

 الخدمات العالمية.
x  

 x  ظهور مؤسسات خدمية متخصصة. 7
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 انتهت الاجابة
 
 


